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SZKOLNA LIGA ZADANIOWA
ZADANIA PRZYGOTOWUIJACE NA 11l SPOTKANIE
KL.V-VI

Do sporzadzenia ogromnego omletu uzyto 6 tuzindw wyttaczanek zawierajacych po tuzinie jaj
kazda. Z ilu jaj zrobiono omlet?

Doba na Marsie jest o 40 minut dtuzsza niz doba na Ziemi. O ile dtuzszy jest tydzien na Marsie od
tygodnia na Ziemi?

Ile czasu zajmie wydrukowanie miliona biletéw do cyrku, jesli 100 takich biletéw jest drukowanych
w ciggu 1 minuty?

W garderobie pani Kornelii Eleganckiej cztery kapelusze sg czerwone, Ewszystkich kapeluszy to

kapelusze niebieskie, % to kapelusze zielone, a pozostate 110 to kapelusze czarne. lle kapeluszy liczy
kolekcja pani Eleganckiej?

Kasia, Asia i Wojtek wazg razem 90kg. Jurek, Kasia i Asia wazg razem 95kg. Wojtek, Jurek i Kasia
wazg razem 100kg. Asia, Wojtek i Jurek wazg razem 105kg. Ile wazy Kasia, ile Asia, ile Wojtek, a ile
Jurek?

Dwa lata temu pani Alicja zarabiata 1600zt miesiecznie. Rok temu otrzymata 25% podwyzki. Teraz
znowu ma mieé podwyzke —tym razem o 30%. Oblicz, ile bedzie zarabia¢ pani Alicja po drugiej
podwyzce.

Jacek wyjezdzajac na czterodniowg wycieczke zabrat ze sobg pewng kwote pieniedzy. W pierwszym
dniu wydat 30% posiadanej kwoty, w drugim o 6 zt mniej niz w pierwszym, a w trzecim potowe
pozostatych pieniedzy. Na czwarty dzien zostato mu jeszcze 27 zt. Oblicz, jaka kwote pieniedzy
zabrat Jacek na wycieczke. Zapisz obliczenia.

Kwote 420 zt podzielono najpierw w stosunku 3:4, a nastepnie wiekszg z dwdch powstatych czesci
jeszcze raz podzielono w stosunku 2:3. W ten sposdb podzielono 420 zt na trzy kwoty. lle wynosi
najmniejsza z nich?

Dwa pociagi wyjechaty jednoczesnie z tej samej stacji w przeciwnych kierunkach. W jakiej odlegtosci
bedg od siebie po 80 minutach jazdy, jezeli jeden pociag jechat ze Srednig predkoscig 60 km/h, a
drugi 1,5 km/min?

Odlegtos¢ miedzy miastami A i B jest rdwna 150 km. Na pewnej mapie odlegtosc¢ ta jest zaznaczona
odcinkiem o dtugosci 30 cm . Jaka jest skala tej mapy?

Podstawag prostopadtosciennego pudetka jest prostokat o wymiarach 9cm na 15cm. Suma dtugosci
wszystkich jego krawedzi jest réwna 176 cm. Jaka jest jego wysokosé? lle kartonu zuzyto na
wykonanie tego pudetka?

W dawnych czasach uzywano réznych jednostek dtugosci. Na przyktad sznur liczyt 70 fokci, a pret 14

stép. Ponadto sznur liczyt 140 stop. lle tokci liczyt pret?

Na skraju lasu stoi siedem domkodw. Kazdy domek zamieszkiwany jest przez inng liczbe
mieszkancow oraz zaden domek nie jest pusty. lle oséb mieszka w poszczegdlnych domkach, jesli
wszystkich mieszkancow jest 29?

Dany jest kwadrat o boku dtugosci 3 cm. Prostokgt ma pole dwa razy wieksze od pola tego
kwadratu, a szeroko$¢ dwa razy mniejszg od jego boku. Jakg dtugos¢ ma ten prostokat?

Znajdz prostokat, ktdrego obwdd wynosi 20, a pole 21 (zapisz wszystkie obliczenia)



